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Tidningen distribueras till hushållen
i Mullsjö.
Dessutom kommer tidningen att finnas
tillgänglig inom turistnäringen.

TIDNINGEN GES UT AV
Tidningsbyrån i Jönköpings län AB
Telefon 070 26 25 329
E-post info@tidningsbyran.se
www.tidningsbyran.se

DISTRIBUTION
Svensk Direktreklam Jönköping
TRYCK
RN-Offset, Habo

Vi reserverar oss mot eventuella
fel/ändringar i texterna

Denna tidning ges ut av Tidningsbyrån och alla synpunkter om tidningen tar vi på Tidningsbyrån gärna emot på mail.

Baremosse naturreservat
I den allra nordligaste delen av Mullsjö lig-
ger den största och enligt många, en av de
vackraste högmossarna i regionen. På
mossen, vilken ligger på cirka 315 meter
över havet är såväl djurlivet som floran
fantastisk. Mossen kräver dock viss för-
siktighet om man skall ge sig ut på den,
varför vi gärna rekommenderar en guidad
tur.

Gyljerydsmon
Gyljerydsmon är ett vackert friluftsom-
råde, sydväst om Mullsjö. Området består
av företrädesvis tallskog och innehåller
flera isälvsfåror och dödisgropar varav
Trollsjön är en, vilket påminner oss om in-
landsisens framfart. Här finns bland annat
en natur- och kulturled som är cirka 4 km
lång. På Gyljerydsmon passerar även Strå-
kenleden, Mullsjö Runt, Södra Vätterleden
och blå spåret. Stråkenleden tar dig bland
annat till de över 100 handgrävda fisk-
dammarna, där växtligheten runt dam-
marna, under maj månad, är helt
fantastisk. Informationstavlor finns vid in-
farten till Trollsjön (mitt emot Mullsjö
Camping) och vid Gamla Landsvägen.

Ljunghems backar
Ett gammalt odlingslandskap ytterst na-
turskönt, klassats som riksintresse, med
vackra betesmarker samt järn- och brons-
åldersgravar. Beläget 6 km nv. Sandhem
mot Falköping.

Nyckelås naturreservat
Området utgörs av ett ovanligt stort löv-
skogsområde och reservatet består av
stora och gamla lövträd, en mängd olika
lavar samt en i övrigt unik flora och fauna.
Genom reservatet slingrar sig ån Tidan. I
reservatet finns vandringsled med infor-
mation om områdets ”pärlor” men också
vindskydd och eldplatser. (Glöm inte ta
med ved). Reservatet ligger cirka en mil
sydväst Mullsjö, väster om Nässjön och
leden når du via parkeringsplatsen vid
Näs Gård.

Margaretas park
I början på 50-talet köpte en privatperson
ett område på 25 000m², där bland annat
kommunens äldreboende idag ligger.
Detta såg för många ut enbart som otill-
gänglig, snårig skog. Här byggde han efter
egna idéer ett hem åt sig själv. Huset, vil-
ket i dag är borta, var byggt i ett plan och
smälte genom sin enkelhet, in bland
grönskan. Här fanns inga besvärliga gräs-
mattor som behövde klippas. Han ville
visa hur vackert det kunde bli när blå-
bärsriset växte ända fram till huset. 

Förmodligen   har   här   från   början
även funnits en del fontäner och vattenfall.
Området med huset,  de  vackra  rhodo-
dendronbuskarna och den hjärtformade

dammen fick namnet Margaretas Park,
som i folkmun kallas Den Glömda Parken.

Tyvärr fanns inte tillräckligt med resur-
ser eller medel för att behålla prakten i
parken efter ägarens död och därför växte
parken igen. Nu är den återupprustad av
föreningen Parkens vänner och är väl värd
ett besök.

Ryttarens Mosse
Ryttarens torvströfabrik ligger cirka 6 km
norr om Sandhem, startade dess tillverk-
ning av torvströ i början av 1900-talet.
På mossen bröts sedan torv fram till år
1997. Fabriken och torvbanan är fortfa-
rande i funktionsdugligt skick och är i dag
byggnadsminnesförklarat. När anlägg-
ningen är öppen kan man åka på den
gamla industrijärnvägen för att se de
gamla brytningsplatserna. Här finns också
en markerad vandringsled på 2,5 kilome-
ter. Längs leden finns informationstavlor.
Anläggningen sköts ideellt av Föreningen
Ryttarens torvströfabrik. 
www.ryttaren.nu 

Ryfors Gammelskog 
Området är helt opåverkat av mänsklig
hand. En del av träden är mer än 350 år
gamla. I anslutning till reservatet ligger för
beskådande, ett träd som är 39 meter
långt och cirka 240 år gammalt.
I reservatet går en cirka 2 kilometer lång
naturstig med informationstavlor. Stigen
är anpassad för personer med funktions-
hinder. Naturreservatet är beläget vid in-
farten till Ryfors, 2 km sydväst om Mullsjö
(mot Bottnaryd).

Strövområden
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Vandringsleder, cafe & mat, marknader & mässor av olika slag. Ställplatser och stugor, öppna landskap med möjlighet att släppa
sina hundar om man så önskar. Minigolfbana under uppbyggnad.
I vårt museum möter ni ett 20-tal gestaltningar av vår folktro, som är skapat av konstnär Lea Lindell i samarbete med Ebbe Schön.
Det som "mormor och morfar" trodde på för flera hundra år sedan. *När mörkret var svartare och bergen ännu var mjuka*
Här finns även en av sveriges populäraste dansanläggningar – som vunnit pris fyra år i rad som Sveriges Turistmål.
2,5 km från tågstationen, tel 0736-99 09 02, läs mer på www.sagnernashus.se

Sägnernas Hus
– fritids- och semesteranläggning på landet i Sandhem

Samlingen är fantastisk och väl
värd ett besök. Här glänser det
om de gamla maskinerna och
nostalgin smyger sig lätt på.

Det kostar inget att besöka
museet, ring eller maila till
Bengt-Olof,
tel. 072-502 11 65,

veteranmc.sandhem@gmail.com
som gärna guidar dig runt
bland de vackra maskinerna.

Museet ligger i ett av de sista
husen i samhället, på vägen
mot Sägnernas Hus (skyltat
mot Fivlered i Sandhems cen-
trum).

Motorcykelmuseum i Sandhem

Är du motorcykelintresserad, ja då ska du ta dig en tur
till Sandhem.
Här finns en samling av ett 25-tal engelska veteranmo-
torcyklar från 1913-1937 för beskådande. Här hittar du
såväl landsvägsmotorcyklar som tävlingsmotorcyklar.

I Sandhem mellan Jönköping
och Falköping ligger det en
lada, men inte vilken lada som
helst. När man stiger in möts
man av en sandstrand där det
värmande ljuset flödar. Det är
bara att slå sig ner i en bam-
bustol, borra ner fötterna i den

varma sanden och glömma allt
som försiggår utanför de fyra
väggarna. Du har hamnat på
Sunhouse Spa. Här lyser alltid
solen och vattnet är alltid
varmt. Läs mer om våra olika
paket på:
www.sunhousespa.se

Sunhouse Spa

• Ljusterapi
• Konferens
• Spa
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Du har tillgång till vand-
rings- och cykelleder av
varierande svårighetsgrad
på härligt slingrande
skogsvägar.

Det finns leder för alla och
leden i Ryfors gammelskog är
dessutom anpassad för funk-
tionshindrade.

Cykelleder
Utöver lokala cykelleder pas-
serar här även Sverigeleden,
Västgötaleden och leden Runt
Vättern.

Från Mullsjö ansluter du dig
till Sverigeleden utanför Falkö-

ping (Ålleberg) via den röd-
markerade Västgötaleden som
går genom hela landskapet.
Denna led kan du lätt anpassa
till en 2-dagars rundslinga med
start och mål och gott boende i
Mullsjö. 

Den 41 mil långa, blåmarke-
rade leden Runt Vättern, tar
dig på trivsamma vägar runt
landets näst största sjö.
www.svenska-cykelsallskapet.se

Hyra cykel
Behöver du hyra cykel så kan
du göra det bland annat via
Kyrkekvarn Turism
www.kyrkekvarn.com

Här kan du välja sjö beroende på vad du
vill fiska. Du kanske vill prova på att fånga
gammelgäddan eller ser en utmaning  i  att
fiska  andra  arter  som abborre, mört, su-
tare, regnbåge, braxen, lake, öring, benlöja,
ruda och siklöja?

Hur vill du fiska?
Du kan också välja sjö beroende på hur du
vill fiska. Kanske vill du meta, använda
kastspö eller fiska med fluga eller varför
inte prova på trollingfiske efter gädda?
Varje vattendrag har  sina regler.

Visste du att …
Mullsjön är 19,7 meter på sitt djupaste
ställe. Stråkens djupaste plats är 37,5
meter.

OBS! Fiskekort gäller

Fiske – en spännande avkoppling

I Mullsjö och dess närhet finns mängder av sjöar där fiske är tillåtet. Allt fler upptäcker fisket,
som avkoppling och med spänning.  Vad vill du fiska?

Här kan du fiska
Risbrodammen
Andsjön Furusjön
Sandhemssjön Gravsjön
Mullsjön Stråken
Knipesjön Tidan
Hökesjön Lönern
Hökensås sportfiskeområde

Vandra & cykla
med hjälp av
mobilen

Landa naturspa

Samt Soundhealing, tider och
priser kommer att stå på
hemsidan.

Välkommen till en fin retreat!
www.landanaturspa.se
info@landanaturspa.se 

På vackra Stråkenstrand erbjuds uthyrning av stuga med
bad, bastu och båt, även Skogsbad!
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Tavelhult
– Hembygdsmuseum
Här, på den högt och vack-
ert belägna gården, finner
du Mullsjös största sam-
ling av gamla bruksföre-
mål.

Här har Utvängstorps Hem-
bygdsförening byggt upp ett
hembygdsmuseum, som är väl
värt att beskåda. Ett besök här
får dig att lätt förstå de veder-

mödor våra förfäder ställdes
inför i det dagliga arbetet.
Sommartid är det öppet mån-
dagskvällar med olika pro-
graminslag, teman i museet
och kaffeservering. Vill du
komma dit på annan tid för att
till exempel få en guidad vis-
ning eller se datum och tid för
sommarevenemangen, se hem-
sidan:

www.hembygd.se/utv-ngstorp-hembygdsf-rening

Säg trägubbar, träfigurer
eller  träskulpturer och de
flesta svarar Döderhultaren.
Bevisligen finns det fler.

Lars Axenfjord öppnade sitt
museum 2008, med trägubbar
och träfigurer i Femmans af-
färscentrum Mullsjö.

Här möter man en fantastisk
värld av svensk kulturhistoria,
renhjordar som flyttas, militä-
rer från beredskapstiden, Lisa
och Sluggo, fiskaren, kon som
blir mjölkad, kalaset och be-
gravningen. Detta är bara en
bråkdel av vad du får ta del av.

Lars köpte sina första träfi-
gurer 1963, sedan har samlan-
det fortsatt. Dessutom har han
varit i kontakt med de flesta av
snidarna han har i sin samling.
Många är borta idag, men ett
flertal är fortfarande aktiva.
Genom att samlingen visar så
många olika snidare, ser man
vilken bredd det finns, av både
teknik och motiv.

En sak är säker, att när du
åker hit måste du ha gott om
tid, för det finns alltid något,
som man inte har sett förut.
Här visas Mora-Nisse, drag-
kampen och den vackert
skurna hästen. Politiker finns
med i en monter

Du kan se objekt /alster från
flera hundra olika namngivna
snidare, samt en del, som
forskning pågår om.

Här finns över cirka 1.300
objekt. Ett objekt kan bestå av
flera figurer.

Museet är öppet 2 dagar i
månaden från april till okto-
ber, samt extra öppet vid lämp-
liga tillfällen.

Dessutom tar Lars emot säll-
skap/grupper på  bokade tider
när som.

Angående öppettider se mu-
seets hemsida under info: 
www.tragubbarna.se 
eller kontakt via mail:  
tragubbarna@telia.com 
eller tel. 073-630 83 14

Träsnidare från hela landet

  036-31 4      

TRANSPORT  ·  LAGRING  ·  LOGISTIK  ·  TULLHANTERING

       
     

Tel  036-31 42 60  ·  www.claessontrans.se

            

       
     

  036-31 4      

            

       
     

  036-31 4      

            

       
     

Specialister på transporter till och från Norge

Ring oss på
036-31 42 60

Massage   •   Zonterapi
AyurVedisk hälsorådgivning

Individanpassad testbaserad hälsa
Podiarts individuella skoinlägg
Försäljning av hälsoprodukter

Välkommen till Lugnet 
Anne-Lie Johansson

ring/sms 0734-118 394   •   Ängsgatan 5, Mullsjö
www.halsotrycket.com
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Kanoting
Rakt genom kommunen

och Kyrkekvarn rinner ån Tidan. 
Du kan följa åns slingrande

väg mot Tidaholm eller välja
att paddla i sjön Stråken,

en tur som ger dig lugnare
vatten och en helt annan miljö. 

www.sagnernashus.se
0736-99 09 02

Sägnernas hus
NÖJE & TRIVSEL I SANDHEM

Sägnernas hus

• Folktromuseum • Marknadsplats
• Dansanläggning • Mat & Café
• Semesterboende • Vandringsleder

• Minigolfbana
Ring innan ni åker så  kan vi ta emot er på bästa sätt

Barnverksamhet – GULD
Instagram: guldmullsjopingst

FB guldmullsjopingst

Ungdomsverksamhet – SPARK
Instagram: sparkmullsjopingst

Gudstjänster, Seniorverksamhet, Second Hand

Sommarcafe Sjöbol

LP-kontakten – Oasen mm
FB Pingstförsamlingen Mullsjö-Nyhem

www.mullsjopingst.se

0392 376 50

info@mullsjopingst.se

Du kan med fördel även kombinera paddling
med såväl vandring som ridning på islandshästar.
Kyrkekvarn Turism har lång erfarenhet
av naturturism och hjälper dig givetvis till rätta.
www.kyrkekvarn.com

Foto: Joshua Kraas
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I Mullsjö kan du uppleva
danskvällar  på  Sägnernas
Hus, lokal konstrunda eller
konserter i någon av alla
vackra kyrkor är andra evene-
mang som förgyller tillvaron.
Besöka galleri, museer eller
varför inte bara ströva
omkring i den gamla bruksmil-
jön på Ryfors. Här är bland

annat Skandinaviens första
golfbana anlagd och alltjämt är
i bruk. Banan anlades år 1888,
då med fyrkantiga greener. I
dag ligger här en modern 18-
hålsbana, men du kan fortfa-
rande se några av de
välbevarade fyrkantiga gree-
nerna.

Även på en liten ort som Mullsjö kommer du märka
att kulturlivet har mycket att erbjuda.
Är du här bara någon vecka så kommer du garante-
rat inte att hinna med och besöka alla de evenemang
och intressanta sevär heter som finns i Mullsjö. 

En enklare 
vardag,

nära till hands

 
   

         

    
    

 

  

  

Öppettider
Mån–sön 8–21

Brett sortimet av dagligvaror
Spel & post • Eget bageri • Manuell deli 

Öppettider:
Mån–fre 8–18 • Lör–sön Stängt

Fisketillbehör • Skog och trädgård
Egen verkstad

Tel 036-417 41   ///   www.rn-offset.se   ///   kontakt@rn-offset.se

Vi möjlighet att trycka mindre upplagor till rätt pris. 
Digitalt tryck av t. ex. affischer, medlemstidningar, flyers, 

visitkort, foldrar, kuponger, biljetter, och kuvert. 
Även numrerade serier.

Format upp till A3+, 80–300 gr papper.

Kontakta oss för mer information.

Det lilla tryckeriet 
med de stora 
möjligheterna

Allt från visitkort till storformat
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Välkommen till oss
på Falköpingsvägen 7

Kontakta oss på 0708-16 15 80, Malin eller info@femman.se

Falköpingsvägen 7, Mullsjö  Tel 0392-120 14  Öppet: Vardagar 10-18, Lördag 10-13 

Culture – Ernst – Jack & Jones – Name it 
Only – Cream – Superdry – VeroModa

FEMMAN
AFFÄRSCENTRUM

FEMMAN
AFFÄRSCENTRUM
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Ett stenkast från Nyckelåsens natur-
reservat ligger Näs gård med sitt
vackra porthus från 1600-talet. Erik
Dahlberg, som var kvartermästare
hos Karl X Gustav vid marschen över
Stora Bält, lär vara arkitekt till
denna unika byggnad.

Det har funnits bebyggelse på gården
sedan medeltiden, vilket det gamla källar-
valvet i norra flygeln vittnar om.

Idag är Näs Herrgård en levande gård
med höns som pickar fritt i gräs och ra-
batter, ankor som simmar i dammen och
flera påfåglar som fritt vandrar omkring
på gården och i det vackra närområdet.

Herrgården och dess porthus är privat
område men det går att hyra den stora och
rustika ladan till bröllop och event under
sommarhalvåret.

Letar man efter ett unikt semesterbo-
ende för såväl korta som lite längre perio-

der går det att hyra Villa Näs, en modern
villa belägen uppe i hagen med utsikt över
Näs och bygden runt omkring.

I området finns fina vandringsstråk och
goda möjligheter till parkering för den
som vill njuta av hagarna, blandskogen
och Nässjön med dess populära badstrand

Följ oss på instagram på @nasherrgard
och besök vår hemsida
www.nasherrgard.com

Näs gård – med sitt vackra porthus
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Givetvis sätter de ihop de paket du öns-
kar: Vad sägs om att rida, bo i stuga med
helpension och fullservice? I stughotell-
och turridningspaketet ingår förutom
ridturen, boende i stuga, bubbelpool,

grillkväll och frukost. Förutom islands-
hästar finns också ponnyridning för de
mindre barnen.
Kyrkekvarn Turism
www.kyrkekvarn.com  

– Här anordnas ridning på islandshästar året runt
allt ifrån korta turer på ett par timmar med fika
alternativt en enkel lunch till en längre tur, med
både fika och middag. Du kan även välja en kombina-
tionstur, det vill säga ridning med kanoting eller
vandring. 

För några år sedan genomförde Kyrke-
kvarn en nysatsning på sitt ridhus som
finns här i området. Med ett EcoFlex
gummigranulat, vilket ger ett skonsamt
och dämpande steg för hästen, som
underlag, kan alla gå in online och boka
sin egen tid för till exempel hoppträning
med sin häst. Under sommaren planeras
också ridläger att genomföras och till
hösten ridlekis.
Mer info på vår hemsida:
www.kyrkekvarn.com. 

Foto: Joshua Kraas

Foto: Joshua Kraas

Kyrkekvarn Turism erbjuder
hästaktiviteter och ridning
året runt
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En plats för avkoppling
och gemenskap
I vår relaxavdelning väntar bastu och två
uppvärmda bubbelpooler i lusthuset – en
skön paus efter arbetsdagen, golfrundan
eller en dag ute i naturen.

Hos oss finns också utrymme för ge-
menskap. Spela sällskapsspel i loungen,
utmana varandra i en femkamp eller
samla gänget kring en klurig mordgåta.
Här finns aktiviteter som passar både
konferensgruppen, kompisgänget och fa-
miljen som vill göra något tillsammans.

Vi erbjuder enkel- och dubbelrum
samt en bröllopssvit med jacuzzi för dig

som vill sätta lite extra guldkant på vis-
telsen.

För möten, helger
och minnesvärda tillfällen
Björkhaga är en personlig hotell- och
konferensanläggning där vi skapar goda
förutsättningar för möten, kurser, kickof-
fer och teambuilding. Vi hjälper gärna till
att planera aktiviteter som stärker sam-
manhållningen och gör vistelsen minnes-
värd.

Vår restaurang och bar är öppen sex
kvällar i veckan och här serveras välla-
gade middagar i en avslappnad och väl-
komnande miljö.

Upplev Björkhaga
– en oas i charmiga Mullsjö

Välkommen till Björkhaga Hotell & Konferens – en plats att landa på. Här bor
du bekvämt med naturen runt knuten. Skogar, sjöar och friluftsområden
finns bara ett stenkast bort och bjuder in till upplevelser året om – vandring,
cykling och bad på sommaren, längd- och utförsåkning vintertid. 

Välkommen till Kyrkans Hus och våra kyrkor:
Nykyrka, Sandhem, Bjurbäck och Utvängstorp
www.svenskakyrkan.se/mullsjosandhem
0392-122 00

Kom med och se!

MULLSJÖ–SANDHEMS
FÖRSAMLING

spännande kurser ~ god mat ~ bra lokaler ~ vandrarhem

 

hitta 
din 
kurs!

läsår
termin

sommar
helg

En plats att mötas på

0392-374 00  mullsjofolkhogskola.se

 

 

En plats att mötas på

 

 

En plats att mötas på

 

 

 

 

0  mullsjofolkhogskola.se4 00392-37

 

 

0  mullsjofolkhogskola.se
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Tunarps Säteri
– Sveriges ridparadis

Vi erbjuder ridkurser, ridläger och ridskola för både
vuxna och barn på en naturskön ridanläggning som är
unik i sitt slag. Det är också möjligt att hyra boende på
gården även för dig som inte rider. Så ta med familjen

eller vännerna hit och njut av både ridning och natur på
vår vackra gård.

Välkommen till oss!

Bland böljande rullstensåsar, vackra betesmarker och vidsträckta skogsområden ligger vårt paradis – Tunarps
Säteri. På gården, som du hittar strax utanför Mullsjö, har det bedrivits ridverksamhet sedan slutet och 1960-talet. Vårt
mål är tydligt – att hela tiden utveckla vår verksamhet för att kunna ge våra kunder en oförglömlig ridupplevelse.

SVERIGES NÖJDASTE 
PRIVATKUNDER
Stort tack till alla våra kunder som deltagit 
i Svenskt Kvalitetsindex undersökning.

Bli nöjd kund du med på dina.se eller ring 
0770-160 500.

6 år i rad!
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I hjärtat av Mullsjö breder en fantas-
tisk natur ut sig med djupa skogar,
glittrande sjöar och rofyllda vand-
ringsleder. Här möts du av frisk luft,
fågelsång och stillheten som bara
den vackra naturen kan erbjuda.
Oavsett årstid bjuder omgivningarna
på något särskilt – vårens spirande
grönska, sommarens badvänliga
sjöar, höstens färgsprakande land-
skap och vinterns gnistrande snö.

Precis intill Mullsjö Hotell & Konferens lig-
ger naturen bokstavligen runt knuten. Här
kan du ta en morgonpromenad längs sjön,
vandra i skogarna eller bara njuta av ut-
sikten över vattnet. Kombinationen av be-
kvämt boende och närhet till naturen gör
området till en perfekt plats för både av-
koppling och inspiration i trygg miljö. Här
kombineras genuin charm med moderna
bekvämligheter – perfekt för såväl effek-
tiva konferenser som avkopplande week-
endvistelser.

Konferens i inspirerande miljö
Hos oss skapas rätt förutsättningar för
lyckade möten. Välutrustade konferenslo-
kaler som anpassas efter era behov – från
det lilla styrelsemötet till större samman-
komster. Modern teknik, flexibla lösningar
och personlig service säkerställer att allt
flyter smidigt. Mellan arbetspassen väntar
stärkande pauser med gott hembakat fika
och vällagade måltider, och den naturnära

omgivningen ger ny energi och nya per-
spektiv.

Smaker med omtanke
I vår restaurang Greta står matglädje och
kvalitet i centrum. Vi lagar våra rätter med
stor omsorg och använder i möjligaste
mån lokala råvaror, gärna med inspiration
från skogens skafferi. Här njuter ni av väl-
komponerade menyer i en varm och in-
bjudande atmosfär.

Avkoppling & aktiviteter
Efter en dag fylld av möten eller upplevel-
ser väntar vår relaxavdelning. Låt kropp
och sinne varva ner i bastun, ta ett dopp i

poolen eller koppla av i en lugn och har-
monisk miljö. För den som söker mer ak-
tivitet finns biljard, pingis, dart och vår
populära 5-kamp – roliga inslag som stär-
ker både teamkänsla och gemenskap. Det
går även att hyra cyklar, kanot och båt för
den som vill utforska naturen mer.

Bo bekvämt
Våra hotellrum erbjuder en trivsam och
rofylld atmosfär där ni sover gott och vak-
nar utvilade. Vi har enkelrum, dubbelrum,
tvåbäddsrum, familjerum, deluxrum och
husdjurstillåtna rum. Hos oss är det lätt att
må bra, både tillsammans med kollegor
och familjen.

Fest & firande i idyllisk miljö
Vill ni fira er stora dag, fest, högtid eller
kalas på en plats som är full av karaktär
och unik charm? Då är Mullsjö Hotell &
Konferens det självklara valet för er. Vi är
stolta över att kunna erbjuda förstklassig
service och vår personal kommer se till att
era gäster känner sig som hemma under
hela sin vistelse. Med noggrann planering
och omsorg för detaljer, kommer vi ordna
så att allt flyter på och ni själva kan foku-
sera på att koppla av och njuta av festlig-
heterna tillsammans med era gäster. På
Mullsjö Hotell & Konferens strävar vi alltid
efter att hålla en familjär och personlig
kontakt under hela planeringsprocessen
med mat & dryck, dekorationer, under-
hållning och utrustning. Här är en plats
där ni och era gäster kan njuta av en min-
nesvärd fest!

Vi ser fram emot att välkomna er till en
oförglömlig vistelse hos oss!

Mullsjö Hotell & Konferens
– med fantastiskt läge
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Hos oss möter du en charmig
folkhögskolemiljö. Vi erbjuder
kreativa och lärorika kurser
under hela året. Konferenslo-
kaler finns för både små och
stora grupper. 

Grundtvigsalen rymmer
över 200 personer och är en av

Mullsjös största samlingssalar.
En perfekt, flexibel lokal för
den stora gruppen.  

Givetvis kan du komma hit
och bo hos oss oavsett  konfe-
rens eller ej.
Välkommen!
mullsjofolkhogskola.se

Mullsjö folkhögskola

Foto: Mullsjö folkhögskola

Foto: Mullsjö folkhögskola

Med första parkett mot sjön är Mullsjö folkhögskola en
naturskön plats för såväl kurs- som konferensgäster. 

     
    

   

Specialitet diagnos 
och svåra elfel

Vi släcker dina 2:or

AC-certifierad

Däckservice 
och däckhotell

Hos oss får du alltid fri lånebil, hämtnings- och 
lämningsservice, räntefri delbetalning upp till 
24 månader och fri vägassistans under ett år 
efter utförd service. Välkommen att boka din 
service eller bilreparation hos oss: 
Kenneths Bilteknik AB, Industrivägen 3, 565 33 Mullsjö. 

Tel 0392-131 10
www.kennethsbilteknik.se Vi gör allt för din bil.

Kenneth Klasson  Kenneths Bilteknik AB

Välkommen till din kompletta verkstad 
för service och reparationer

Kenneth Klasson Kenneths Bilteknik AB

     
    

   

  
  

   

 
 

         
     

        
       

     
        

  
      

     

     
   

Njut av välkomponerade me-
nyer i en varm och inbjudande
miljö med inspiration från sko-
gens skafferi och lokala råva-
ror. Låt kropp och sinne varva

ner i vår relaxavdelning med
bastu, jacuzzi och simvänlig
pool i en fantastisk atmosfär.
www.hotellmullsjo.se
tel. 0392-494 00

Avkopplande relax & god
mat i trivsam miljö
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BO
Björkhaga Hotell
& Konferens
www.hotellbjorkhaga.se
0392-120 50

Mullsjö Hotell & Konferens
www.hotellmullsjo.se
0392-494 00

Kyrkekvarn naturcamping
www.kyrkekvarn.com

Marston Hill
www.marstonhill.com

Mullsjö Camping
www.mullsjocamping.se

Mullsjö Folkhögskola
www.mullsjofolkhogskola.se

Motell VIP
www.vipmullsjo.se 

Nyhem
www.nyhemsveckan.se

Sörgårdens stugby
och lägergård
www.kyrkekvarn.com

ÄTA & FIKA
Bergalottas Glasscafé
www.bergalottas.se
0735-43 02 96

Kafé Sigfrid
Servering i Kyrkans Hus
www.svenskakyrkan.se
/mullsjosandhem
0392-122 00

Landhs Konditori
Bageri, konditori och lunch-
servering vid Mullsjön.
www.landhs.se
0392-101 71

Restaurang VIP
www.vipmullsjo.se
0392-120 30

Thara Thai
0392-312 22

Björkhaga Hotell
& Konferens
www.hotellbjorkhaga.se
0392-120 50

Kudde & Kaka
www.kuddeochkaka.se
070-853 11 65

Mullsjö Hotell & Konferens
www.hotellmullsjo.se
0392-494 00

Carinas Bakeri
070-586 24 80

Källarbageriet
www.kallarbageriet.se 
073-346 26 81

Sushi Nära
www.sushinära.se
072-8593799

Mullsjö Grill & Pizzeria
0392-313 73

Pizzeria Amigo
www.amigomullsjo.se
0392-133 66

Pizzeria Viking
www.vikingmullsjo.se
0392-362 45

Restaurang
& Pizzeria Greven
Sandhem
www.sandhempizzeria.se
0515-76 00 04

Parkrestaurangen
Margaretas Park

Kyrkekvarn
Cafe Brygghuset är Kyrke-
kvarns sommarcafé som drar
igång vid midsommar och som
sedan har öppet en bit in i au-
gusti. Hit kan du komma och
avnjuta en nygräddad våffla
med olika tillbehör eller något
annat sött eller matigt, t.ex.
finns ett antal matiga mackor i
utbudet.
www.kyrkekvarn.com

Foto: Joshua Kraas

Välkommen till  

Bra Liv Mullsjö  
vårdcentral

Din hälsa i trygga händer!
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Vackert beläget vid Hotell Mullsjö
och endast ett stenkast från badplat-
sen. Vad passar inte bättre än ett
svalkande bad efter en svettig
match!

Vi har tre dubbel och en singelbana. Un-
derlaget är av högsta kvalitet vilket också

är det som de spelar på i World Padel
Tour, en 10mm tjock blå Mondo Super-
court.

Området, samt orienteringen av ba-
norna är enligt gamla tennisrekommen-
dationer med spelriktning från norr till
söder.

Padelrack och bollar går att hyra och
köpa i receptionen på Hotell Mullsjö.

Bokning av banorna gör du på Playto-
mics App eller websida. Bokning går också
att göra i receptionen på Hotell Mullsjö.

Padelarenan
Teddo Padel vid
Mullsjö hotell 
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Skogsro Spa –mysigt spa i skogsmiljö
Unnad, bortskämd och ompysslad

Oavsett om du längtar efter en lugn stund
i bastun, en avslappnande massage eller
en uppfriskande ansiktsbehandling med
naturliga ingredienser, så finns det något
för varje sinne. Du äter gott och njuter av
stillheten, då de endast tar ett sällskap i
taget. Max  8 personer.

Ta en paus från vardagen och låt natu-

ren omfamna dig.
Året runt är du välkommen, här är varje

besök en resa till balans och välbefin-
nande.

Besök gärna den charmiga butiken med
otroligt brett sortiment av hudvård, hår-
vård och makeup.

Du kan läsa mer här: 
www.skogsrospa.se 
Undrar du över något?
info@skogsrospa.se
0515-760095
Du ser behandlingar
och spapaket på Boka-
direkt.se

Stig in i en värld av total avkoppling och återhämtning,
mitt i naturens famn.
En unik upplevelse där lugn och harmoni möter inre frid.
Njut av skogens sus och dofter i en fridfull oas av träd-
gård och skog.

Maten är hjärtat i upplevelsen på Björkhaga. Vi lagar
från grunden med omsorg om råvarorna och väljer
gärna lokalt när det är möjligt. Det gynnar både kvali-
teten, miljön och vår bygd.

Från frukost och lunch till middagar, bröllop och ca-
tering – vi vill att varje måltid ska kännas genuin, ge-
nerös och lagad med stolthet. Här får du mat som både
känns och smakar som ett hantverk.

Mat med
omtanke

Församlingen eller idrottsföreningen, fö-
retaget eller tjocka släkten. Vi har närmare
300 bäddar, ställplatser med el och två

campingområden. I Nyhemshallen, vår
sport- och eventhall finns plats att samla
upp till 3.000 personer. Den vackra natu-

ren och sjön ingår vad du än väljer. Året
runt.

Träffas på
Nyhemsgården

Foto: Pingstkyrkan Mullsjö

Nyhemsgården hittar du i Mullsjö
alldeles vid sjön Stråken.
En plats för konferens, läger, fest,
möten och sport. Här får både den
lilla och stora gruppen plats. 
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Damella & Mullsjö
factory outlet

Att spela golf på Ryfors är att vara en del av historien.
Banan är i dag modern och erbjuder stora ondulerade
greener och tuff ruff. 

Klubben hyr även ut ett antal husbil & husvagnsplatser
med el.
www.ryforsgk.se

En naturnära
golfbana

– vackrare kan man
inte tänka sig

Allt fler uppskattar möjligheten att handla direkt i fabrik.
Detta kan Du även göra i Mullsjö. Märkeskläder samt egen produktion.

Öppettider:  www.damella.com

Skandinaviens första golfbana ligger på Ryfors (anlagd 1888) och är idag en modern 18-håls kuperad park- och
skogsbana, välplacerad i naturen utan större ingrepp i landskapsbilden.
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Fakta om anläggningen
Restaurang: 
Värmestuga för egen
matsäck.
Skidshop – med uthyrning
och service samt försäljning
av skidor, tillbehör samt
bokning av skidlektioner.
Gott om parkeringsplatser
både för bilar och husvag-
nar.

Pister:
Sju pister
95 meters fallhöjd
Vissa pister har 30 graders
fall.
Fyra liftar med hög kapaci-
tet. 

Bokning av skidpaket:
Förboka gärna skidpaket,
skidskola och skipass via:
mullsjoskidcenter.se

För mer information:
mullsjoskidcenter.se

Mullsjö Skidcenter 
En skidpärla i Sydsverige! 

Här finns skidbackar som
passar alla, från vår lätta
barn och övningsbacke till
medelsvåra blåa och röda
backar till vår svarta
något svårare backe. 

För att kunna öppna tidigt har
anläggningen 60 snökanoner
och om vädret tillåter börjar vi

att göra snö redan i november.
Man lägger cirka 80-90 centi-
meter konstsnö vilket motsva-
rar ungefär 8-9 meter
natursnö.

Målsättningen är att öppna
backen redan vid jul och hålla
öppet fram till slutet av mars.

De fyra liftarna har stor ka-
pacitet för att vi ska kunna

hålla korta liftköer även när
det är mycket gäster hos oss.

Här åker man skidor, i stäl-
let för att ägna tid i liftkön.

Här finns även en pulka-
backe för den som hellre vill
åka pulka än skidor. 

Restaurang och cafe.
Mat är viktigt när man är ute
och åker skidor. I vår restau-
rang hittar ni mat eller fika av
olika slag men det går också
bra att ta med sig egen mat att
äta i värmestugan eller grilla
vid någon av våra grillplatser
vid barnbacken. Vi har ved och
hjälper er att tända upp elden
åt er. 

Personlig service
– I skidshopen finns alla typer
av skidor (även längd) och
snowboards. Totalt finns här
flera hundra kompletta utrust-
ningar i alla storlekar och läng-
der.

I shopen servas utrust-
ningen  och  det  finns  även
försäljning  av  tillbehör  så
som skidor, pjäxor, glasögon,
handskar, mössor m.m. Här
kan du också boka tid för skid-
lektioner.

Hos oss på Mullsjö Skidcen-
ter får du alltid en personlig
service och fantastisk fin skid-
åkning.
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Längd-
skidåkning
Det finns flera spårcentraler i
Mullsjö och spårens längd och
svårighetsgrad varierar.

På höjderna norr om Mullsjö har
Mullsjö Skid- och Orienteringsklubb
sin anläggning med ett flertal spår,
elljusspår med konstsnö och klubb-
stuga. Stugan är öppen tisdagskväl-
lar med bland annat bastu och
servering. På golfbanan vid Ryfors
finns det som regel skidspår iord-
ningsställda. Här är det lätt att få en
”fjällkänsla”, på den härligt kuperade
golfbanan. Även vid Mullsjö Alpin
och Fridhem finns det flera spår att
välja mellan. Dessa spår kräver dock
mer snö än vad det gör vid MSOK-
stugan och golfbanan. 

Dessutom finns det tre härliga
spår i Sandhem, varav ett med elljus.

Vill du veta spårens standard för
dagen och hur du hittar dit?
Gå in på www.skidspar.se

Mullsjös höga läge
över havet
innebär
snösäkra vintrar

Vinter i Mullsjö kan erbjuda dig allt mellan
branta backar vid Mullsjö Alpin till härliga
skidspår såväl i kulturlandskap som i vild-
marksliknade natur, isfiske och ridning på

islandshästar. Vill du efter en dag i natu-
ren koppla av med shopping vid några av
Mullsjös fabriksförsäljningar, eller äta en
god middag, bada, koppla av, sola och

njuta vid ett av våra spa …
... så går det också utmärkt.
För aktuell spårinfo se www.skidspar.se

Välkommen till snöriket i söder
Här är vintrarna såväl

snörikare som längre än på de
flesta ställen i södra Sverige
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FALKÖPING
Segelflygmuseum
Gånggrifter
Åsle Tå
Ekehagens Forntidsby
Dalénmuséet
Mössebergdjurpark-
lekcenter
Falköpings turistbyrå:
0515-88 70 50

BORÅS
Abecita
Konstmuseum
Borås Djurpark
Torpa Stenhus
Upzone
Rya Åsar
Borås Turistbyrå
033-35 70 90

ULRICEHAMN
Änglagård
Outletshopping
Cykelpaket
Ulricehamns
Turistbyrå:
0321-59 59 59

VISINGSÖ
Remmalag
Ekskogen
Näs slottsruin
Tempelgården
Visingsborgs slotts-
ruin
Brahekyrkan
Visingsö Turistbyrå:
036-10 38 8

GRÄNNA
Grännaberget
Polkagrisar
Gränna museum,
Andréexpeditionen
Röttle by
Gränna Turistbyrå:
036-10 38 60

HABO
Habo Kyrka
Hökensås
Brandstorps
hembygdsgård
Carléns Fisk
Habo Turistinformation:
036-442 81 11

JÖNKÖPING/BOTTNARYD
Upptech, Tändsticksmuséet
Dumme Mosse,
A6 shoppingcenter
Huskvarna Fabriksmuseum,
Taberg, Rosariet, Konserthus
Stadsparken, Elmia,
Jönköping läns museum 
Jönköpings Turistbyrå:
036-10 50 50

HÖKENSÅS
Fiske
Natur
Vandring
Hökensås semesterby:
0502-230 53

HJO
Trästaden vid Vättern
Slöjdmässa, Ångbåt,
Hökensås
Öringsafari, Stadsvandring
Bisonfarm
Hjo Turistbyrå:
0503-352 55

TIDAHOLM
Barnens Hus
Hökensås
Konstlitografiskt museum
Tidaholms museum
Turbinhusön med
kaffestuga
Tidaholms Turistbyrå:
0502-60 62 08

SKARA
Varnhems Klosterkyrka
Skara Sommarland
Hornborgasjön
Medeltid, Vandra i Valle
Skara Domkyrka
Västergötlands Museum
Skara Turistbyrå:
0511-325 80

Besöksmål i vår närhet
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ANEBY
Åsens By
Stalpets vattenfall
Stjärneborgs museum
och pyramid
Fallosstenen
Björkenäs Moped- och
motorcykelmuseum
Aneby Turistbyrå:
0380-462 40
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Vardagar 10-18, lördagar 10-14     | Garverigatan 15, Mullsjö
Söndagar 10-16 (gäller sommartid) se mer om öppettider på www.damella.com

Alltid!
30-70%

lägre pris!

FRENDO

Mullsjö Factory Outlet
    

    

  
U N D E R K L Ä D E R  -  B A D K L Ä D E R  -  N AT T P L A G G
M O R G O N R O C K A R  -  D A M K L Ä D E R  -  B A R N K L Ä D E R


